

## बजट 2023: स्वास्थ्य देखभाल सेवाएं होंगी बेहतर

फरवरी 28, 2023

बजट 2023 स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली में सुधार कर अल्बर्टा के भविष्य को सुरक्षित बनाएगा।

अल्बर्टा सरकार इस वर्ष स्वास्थ्य मंत्रालय के संचालन कोष में 24.5 बिलियन डॉलर का रिकॉर्ड-उच्च निवेश कर रही है, जो पिछले वर्ष की तुलना में 4.1 प्रतिशत अधिक है। यह अतिरिक्त धन राशि अल्बर्टवासियों की स्वास्थ्य देखभाल सेवाओं को बेहतर बनाने के लिए स्वास्थ्य कार्य योजना की प्राथमिकताओं में मदद करेगी।

बजट 2023 सुविधाओं के निर्माण, मरम्मत और रखरखाव के विस्तार के लिए 3.1 बिलियन डॉलर की राशि मुहैया करायेगा। अल्बर्टा के सबसे बड़े अस्पतालों में से एक, रेड डीयर रीजनल हॉस्पिटल की आवश्यक सेवाओं को इस धनराशि से फंड दिया जाना शामिल है। एडमॉन्टन में स्टोलरी चिल्ड्रन्स हॉस्पिटल, नॉर्थ कैलगरी/एयरडाई के एक रीजनल हेल्थ सेंटर, स्ट्रैथकोना कम्युनिटी हॉस्पिटल के विस्तार, और बेसानो, कार्डस्टन, और व्हाइटकोर्ट में नई या आधुनिक सुविधाओं जैसी विभिन्न परियोजनाओं पर भी यह धनराशि खर्च की जाएगी।

बजट 2023 में डॉक्टरों और नर्सों सहित बड़ी संख्या में स्वास्थ्य कर्मचारियों को आकर्षित करने के लिए 2023-24 में 158 मिलियन डॉलर की राशि शामिल है।

अल्बर्टा सरकार के स्वास्थ्य मंत्री जेसन कोपिंग ने कहा, "स्वास्थ्य देखभाल में यह एक और रिकॉर्ड-उच्च स्वास्थ्य देखभाल निवेश है।"

एम्बुलेंस के पहुंचने के समय में सुधार के लिए बजट 2023 में 211 मिलियन डॉलर की तीन साल की वृद्धि भी शुरू की गई है।

प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल में सुधार के लिए, अल्बर्टा सरकार 2023-24 में 2 बिलियन डॉलर से अधिक राशि का निवेश कर रही है।

### संबंधित जानकारी

[alberta.ca/Budget](http://alberta.ca/Budget)

### मीडिया पूछताछ

शार्लोट टैलोन

[charlotte.taillon@gov.ab.ca](mailto:charlotte.taillon@gov.ab.ca)

780-932-5381

प्रेस सचिव, ट्रेजरी बोर्ड और वित्त

अल्बर्टा सरकार के वित्त मंत्री ट्रेविस टोज़ ने कहा, "आवश्यक स्वास्थ्य देखभाल क्षमता को बढ़ाकर, हम यह सुनिश्चित कर सकते हैं कि हमारी स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली हमारे नागरिकों की जरूरतों को पूरा कर सकेगी।"

बजट 2023 में कम्युनिटी केयर, कंटीन्यूइंग केयर और होम केयर कार्यक्रमों के लिए संयुक्त संचालन सहायता में लगभग 4.3 बिलियन डॉलर की राशि शामिल है, जो पिछले वर्ष की तुलना में 15 प्रतिशत अधिक है।

अल्बर्टा सरकार अगले तीन वर्षों में अतिरिक्त दीर्घकालिक एडिक्शन-रिकवरी सेवाओं के निर्माण के लिए 155 मिलियन डॉलर की राशि का भी निवेश करेगी।